

ПОСТАНОВА
Вченої Ради ШПРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши доповідну записку «Пропозиції щодо формування структурного підрозділу (центру) надання адміністративних послуг в сфері природокористування» (доповідач – д.е.н., с.н.с. зав. відділом економічного регулювання природокористування Мартієнко А.І.) Вчена рада відзначає:

Новизна результатів полягає в розробці пропозицій щодо формування структурного підрозділу надання адміністративних послуг в сфері природокористування в межах центрів адміністративних послуг, що діють на принципах «Єдиного вікна». Рекомендації щодо формування структурного підрозділу (центру) надання адміністративних послуг в сфері природокористування направлені на розширення повноважень адміністраторів центрів для зниження часових та грошові трансакцій суб'єктів звернення та суб'єктів надання.

В доповідній записці вирішено такі завдання:

- узагальнено досвід країн Євросоюзу в області формування інформаційного суспільства, заявлені у програмі «Електронна Європа», досвід Канади, Сінгапуру, Південної Кореї, процеси розвитку електронного державного управління яких спеціально досліджуються в доповіді ООН в цілях реалізації основного принципу Окинавської хартії глобального інформаційного суспільства та визначено, що Україна знаходиться на початковому етапі в створенні електронного суспільства та наданні адміністративних послуг через систему інформаційно-комунікаційних технологій.

- обґрунтовано удосконалення нормативно-правової бази надання адміністративних послуг в сфері природокористування з урахуванням принципів роботи «Єдиного вікна», що включає: законодавче визначення адміністративних послуг в сфері природокористування; розширення повноважень адміністраторів центрів у наданні послуг дозвільного характеру у сфері природокористування; законодавче закріплення переліку адміністративних послуг в сфері природокористування;

- визначено, що для формування структурного підрозділу (центру) надання адміністративних послуг в сфері природокористування на принципах «Єдиного вікна» необхідно здійснити розмежування функцій та компетенцій, передати центрам повноваження у видачі дозволів на використання природних ресурсів, специфікації форм та прав власності на природні об'єкти, прийняття рішень та реєстрація документів про обмін формами та правами власності на природні ресурси.

- обґрунтовано, що для оптимізації роботи структурні підрозділи центрів надання послуг в сфері природокористування мають впроваджувати у свою роботу інформаційно-комунікаційні технології для зниження кількості звернень у різні організації суб'єктів надання для збору документів.

Доповідну записку передбачено направити в Міністерство екології та природних ресурсів України, Головне управління з питань економічної політики; Міністерство юстиції України, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити доповідну записку в Міністерство екології та природних ресурсів України, Головне управління з питань економічної політики; Міністерство юстиції України, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів.

- встановити термін відправки доповідної записки – до 15 грудня 2013 року;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – д.е.н., с.н.с. Мартієнко А.І.

Голова Вченої Ради
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова